



安徽首个国家中医区域医疗中心正式成立

星报讯(李卓 记者 马冰璐) 1月11日,安徽省首个国家中医区域医疗中心——上海中医药大学附属曙光医院安徽医院(以下简称上海曙光医院安徽医院)正式成立。据悉,上海管理、专家团队已正式进驻,上海曙光医院安徽医院将于春节后全面开诊。

上海曙光医院安徽医院作为安徽省人民政府与上海中医药大学附属曙光医院(以下简称上海曙光医院)合作共建项目,已被列入第四批国家区域医疗中心建设。项目依托医院安徽中医药大学第一附属医院(安徽省中医院)(以下简称安中医一附院),按照“三个独立”原则将位于青阳路与史河路交口的安中医一附院西区全部无偿划转给上海曙光医院运营管理,项目总建筑面积12.39万平方米,规划总床位1000张。

上海曙光医院是上海市百年老院,三级甲等综合性中医医院,省部共建研究型中医院,全国示范中医院,上海十大综合性医院之一。依托医院安中医一附院是安徽省规模最大的三级甲等综合性中医医院,是

国家中医临床研究基地、国家中医药传承创新项目建设单位、国家区域中医(专科)诊疗中心。上海曙光医院与安中医一附院已在管理、医疗、科研、人才等方面开展较为密切的合作。

上海曙光医院将整合国家区域中医(专科)诊疗中心、国家中医临床重点专科、国家中医药管理局重点专科等优质资源,围绕跨省外转重点病种,特别是脏器纤维化“卡脖子”的临床难点,将100项以上新技术、新方法、新项目引入到上海曙光医院安徽医院。通过管理、技术和品牌“三个平移”,实现优质医疗资源全面下沉,提高中医优势病种门诊和住院诊疗能力及学术水平,逐年扩大中医优势病种的覆盖患者范围,全面提升上海曙光医院安徽医院综合服务能力。开展国家中医区域医疗中心合作共建,有利于“健康安徽”不断提质增效,有利于安徽中医药事业高质量发展,有利于优质中医药医疗资源持续向百姓扩容,让安徽人民减少跨省、跨区域就医,就近公平享受到高水平的医疗服务。

合肥市区再添一处儿科妇科专业就诊场所 复旦儿科安徽医院三里庵院区试运行

星报讯(江薇薇 记者 马冰璐) 1月11日,记者获悉,经过近1年紧锣密鼓的施工,复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)三里庵院区全面完成升级改造,并于1月12日试运行,合肥市区再添一家儿科和妇科就诊专业医疗机构。

三里庵院区改造总面积约6000平方米,新增儿科床位110张。除原有的腔镜诊疗中心、宫颈疾病诊疗中心、意外妊娠全程关爱中心、女性盆底康复中心、不孕不育门诊、计划生育特色门诊等,新增儿童骨科、儿童康复、儿童保健、儿童内科、儿童外科、儿童急诊科等。

通过全新升级,复旦儿科安徽医院三里庵院区全面优化了诊疗环境,提升了诊疗服务,更新了医疗设备,强化了医资队伍,患者救治能力提升到了一个新高度。院区主要开展儿科诊疗与妇科诊疗业务,以妇女儿童诊疗为特色,将以全新的姿态、满腔的热忱、精

湛的医术,高质量、高效率为广大患者提供更优质的医疗服务。

后续将根据群众就医需求,逐步开放更多学科门诊,以及急诊、住院、手术等医疗服务。

试运行期间就诊小贴士

目前院区处于试运行阶段,开放部分学科门诊服务,具体安排如下:

门诊挂号时间:周一至周日 8:00~11:30 14:30~17:00。

门诊服务科室:儿童内科门诊、儿童外科门诊、儿童康复门诊、儿童骨科门诊、儿童保健科门诊、妇科门诊。

急诊挂号时间:周一至周日 12:00~14:00 17:30~次日8:00。

急诊服务科室:儿童急诊内科、儿童急诊输液、儿童急诊雾化、妇科急诊。

我省坚持重点修复长江生态环境 排查整治“散乱污”企业 21637 家

星报讯(见习记者 章沁园) 1月11日,记者从安徽省发改委获悉,2018年以来,我省已完成国家长江经济带生态环境警示片披露问题整改61个。

4年来,累计自查自纠问题4855个,完成整改4264个。对长江干流安徽段3068个人河排污口开展整治,排查整治“散乱污”企业21637家,沿江75个省级及以上开发区建成污水集中处理设施,231条黑臭水体完成治理;关停46家、搬迁改造70家化工企业,认定批复40个化工园区;长江干流5公里范

围内1173家畜禽养殖场完成整改;清理沿江非法码头234座,拆除取缔岸线利用项目275个,退还水域577万平方米,释放岸线66.7公里;完成长江沿线10公里范围内112个废弃矿山生态修复,治理面积达1.4万亩。

沿江5市完成造林98万亩,全部成功创建国家森林城市;全省禁捕区域内1.2万余艘渔船、3万多,渔民全面退捕;完成扬子鳄自然保护区内148户原住民搬迁,10452亩土地流转,累计放归扬子鳄1300条。

五年来,全省检察机关共受理各类案件84.5万件

星报讯(记者 徐越蕾) 1月11日,安徽省人民检察院召开新闻发布会,通报五年全省检察工作情况,发布五年检察工作十大关键词和典型案例。五年来,全省检察机关共受理各类案件84.5万件,同比上升62.7%。116个案例分别入选全国指导性案例和典型案例,涌现出以“全国模范检察官”、全省优秀共产党员周会明、王敏等为代表的众多先进典型。

皖发26号文件、府检联动、双十举措、企业家约见检察长制度、涉案企业合规改革、“温暖控申”“亮面建设431行动、虚假诉讼专项监督、“守护绿色江淮美好家园”专项检察监督、皖检先锋、“1234铸魂强基”工程成为五年检察工作十大关键词,既包含了当前和

今后一个时期法律监督工作纲领性文件,也包括了党的领导、服务大局、司法为民、四大检察、队伍建设、基层基础等方面。

2018年以来,全省检察机关共有116个案例入选最高人民检察院指导性案例和典型案例。此次省检察院从中选取了10个最具代表性的案例予以发布,涵盖了四大检察业务,其中刑事检察6个、民事检察1个、行政检察1个、公益诉讼检察2个。10个案例中,合肥市金某某受贿案、芜湖市社区矫正对象管某某外出监督案、安徽省某县自然资源和规划局申请执行强制拆除违法占用土地上的建筑物行政处罚决定检察监督案等3个案件是最高检发布的指导性案例。

“我们的中国梦” 文化进万家活动顺利展开

星报讯(见习记者 章沁园) 1月11日下午2点,“我们的中国梦”文化进万家——2023安徽迎新春系列文化惠民活动示范场在合肥市巢湖市柘皋镇汪桥村举办。

活动未开始,文化广场中间的观众席就坐满了村民,大家都热论纷纷,沉浸在迎接新春和文化进家的喜悦之中。现场聚集了一批优秀的文化传承人:庐阳剪纸非遗传承人现场剪裁玉兔,灵巧的双手在红纸间飞舞,为村民送来新春祝福;省书法家协会成员撰写迎春春联、福字赠送村民,现场氤氲着阵阵墨香,村民们纷纷排队领取自己喜爱的对联;还有省演艺集团与省歌舞剧团为村民带来的精彩文艺演出,包括歌舞、杂技、徽剧、快板、巢湖民歌等。省歌舞剧团副团长卞珊珊表示,希望能够通过这次文化活动,给村民传递更多积极的正能量,让大家对未来的生活充满信心。

活动进行中,村民刘大爷拿着刚写好的春联,满脸喜悦,欣慰地说:“这次活动办得很好,文化氛围很浓,也很有年味。”村民宋女士观看演出的过程中,不时地向身边的孙子解说文化节目的内容。她表示,自己平时都住在市里带孙子,现在孙子放假,正好带他回乡过年。宋女士说:“这次活动的节目很精彩,文化表演孩子们也很喜欢,希望以后每年都能够举办,丰富大家的文化生活。”

文艺表演结束后,安徽出版集团和安徽新华发行集团为村民们准备了免费的图书礼包赠送。省电影局还安排公益放映,为村民们放映最新电影。

中国(合肥)工业设计城 入选省级示范名单

星报讯(章翔 徐明 季云冈 记者 赵汗青) 日前,安徽省经济和信息化厅关于2022年安徽省小型微型企业创业创新示范基地拟认定名单正式公示,蜀经开辖区企业中工经信投资发展有限公司运营的中国(合肥)工业设计城位列其中。中国(合肥)工业设计城是目前安徽省最大的工业设计产业和国际高端人才集聚区,已成功招商引驻了全国各地包括中国十佳工业设计公司在内的共200余家优秀工业设计企业入驻,先后吸纳千余位优秀工业设计人才进入设计城,设计研发成果转化的工业化项目,拉动企业新增产值超400亿元。



1月11日,合肥市瑶海区铜陵路街道四洲路社区开展“墨韵诗情迎新春”写春联活动。活动邀请合肥市多名书法家及辖区书法爱好者参加。一幅幅飘着浓浓的墨香、充满吉祥寓意的春联送到居民手中。活动中,社区工作人员、社区“红色小管家”还将写好的春联、“福”字送到行动不便的居民家中,为他们送去节日的祝福。图为活动现场。

吴兰保 张智超